

ОБРАЩЕНИЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ

НОВЫЕ ВЫЗОВЫ – НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Уважаемые дамы и господа!

Выражаю вам искреннюю благодарность за проявленное доверие, лояльность и оптимизм по отношению к Америкбанку на протяжении всего 2008 года.

Обзор ситуации в мире: глобальный экономический кризис как время возможностей для Америкбанка

Первые признаки глобального финансового кризиса появились много ранее, но реальные последствия стали проявляться с середины 2007 и в течение 2008 гг. Обвал фондовых рынков по всему миру, цепочка банкротств и слияний крупных финансовых институтов вынудили правительства даже самых развитых стран прибегнуть к разработке антикризисных программ, нацеленных на повышение устойчивости финансовой системы.

Финансовый кризис выявил истинную сложность ситуации в мире, как и то, насколько тесно сплетены сегодня финансовые рынки и экономика отдельных стран, подтвердив тем самым, что наличие прозрачности является обязующим фактором и отсутствие такового может подорвать всю систему в целом, что и произошло вследствие кризиса. Колебания финансовых рынков отразились на банках по всему миру и выявили недостатки в банковской системе.

В китайском языке слово “кризис” обозначается двумя идеограммами, каждая из которых в отдельности означает два различных понятия: “опасность” и “возможность”. В греческом кризис определяется как решение, выбор или перелом в худшую или лучшую сторону.

Кризис являет собой естественный результат как радикальных изменений в мире, так и современного

развития финансовых рынков, экономики, технологий и человеческого фактора. В сегодняшней ситуации решить все проблемы пережившими свой век методами не является возможным. Финансисты должны применить особую тактику, построенную на чувствительном и гибком подходе к постоянно изменяющимся условиям в мире, с тем, чтобы достойно выйти из создавшейся ситуации и вступить на путь дальнейшего развития. Необходимо использовать все возможности и ресурсы: разрабатывать новые идеи, продукты, направленные на обеспечение потребностей, возникающих на мировом рынке. Команда Америкбанка полностью осознает, что для того, чтобы суметь преодолеть трудности и обеспечить перспективы роста, необходимо иметь на вооружении глубокие знания и опыт, достоверную информацию, современные технологии и инструменты различного рода. Все наши действия направлены на соответствие международным стандартам во всех сферах деятельности Банка. По существу, это является основным конкурентным преимуществом Банка.

Если мы справимся с поставленными задачами, текущий критический период станет для нас не “концом света”, а началом начал.

Убежден, что всякий, кто воспринимает кризис в качестве дополнительного урока, возможности чему-либо научиться, в



конечном итоге только выиграет. Кризис одновременно является и **этапом переоценки** и **периодом новых возможностей**.

Америабанк: стабильный рост и развитие

Америабанк начал новый этап развития немногим более года назад, однако, несмотря на это и на глобальный финансовый кризис, он сумел войти в десятку лидирующих банков Армении почти по всем финансовым и нефинансовым показателям. С другой стороны, неоспоримым преимуществом Банка является постоянная техническая и идейная поддержка со стороны стратегического партнера – Группы компаний “Тройка Диалог”, одной из крупнейших и наиболее авторитетных российских инвестиционных компаний.

Партнерство компании позволяет нам уверенно идти к цели – выполнению **наших обязанностей**, как перед клиентами, так и перед партнерами и персоналом. Доверие наших клиентов, сотрудничество и поддержка наших партнеров и персонала дают нам возможность с оптимизмом смотреть в будущее. Подводя итог, хотелось бы подчеркнуть, что все наши усилия направлены на дальнейшее развитие экономики Армении: как финансового сектора, так и повышения благосостояния армянского народа в целом.

Согласно Уоррену Баффету, одному из самых легендарных инвесторов в мире,

“ Лишь,
когда
прилив
сменяется
отливом,
выясняется,
кто
купался
нагим. ”

Мы обладаем достаточной **уверенностью** и оптимизмом, а также опытом и знаниями, чтобы суметь преодолеть сложности и достигнуть поставленных целей.

Слова благодарности

В заключение, выражаю свою глубокую признательность руководству и персоналу Банка. Многие из высококвалифицированных специалистов Банка прошли аттестацию, как в Армении, так и в западных странах. Высокая дисциплина, способность принимать верные и обдуманные решения и безупречная репутация руководящего состава позволяют с готовностью принимать любые вызовы. Болея за общее дело, мы всегда готовы подставить друг другу плечо, поделиться опытом и знаниями. В качестве Председателя Совета Директоров Америабанка, хотелось бы особо отметить, что работа с такой уникальной командой – это большая честь.

С уважением,
Рубен Варданян
Председатель Совета Директоров

